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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 029/2023
Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Antonio Berckenbrock, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima nona Sessão Ordinária do segundo período da 3º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 029/2023, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou a Vereadora Dalva Maria Bonette Vanderlinde para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 028/2023, do dia 11 de setembro de 2023. Correspondências Recebidas: Correspondências Expendidas: Oficio nº. 055/2023, ao Executivo Municipal, encaminhando o autógrafo dos Projetos de Lei Complementar nº. 060/2023. Não tendo Protocolos na Secretaria e Despacho da Presidência passou-se a. Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Adão Biancatti. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária 061/2023, o qual autoriza o poder Executivo a promover leilão para alienar bens imóveis e móveis inservíveis de propriedade do município de Enéas Marques. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Marcelo Adriano Antunes e Sidmar Onofre. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Ordinária 062/2023, o qual altera o inciso I do artigo 1º, bem como altera o inciso I e o § 1º do artigo 2º e o inciso I do artigo 4º da Lei 1263/2022 que estabelece e autoriza o Executivo Municipal a proceder concessão de direito real de uso onerosa, com encargos de imóveis de patrimônio do município de Enéas Marques, através de concorrência. Usou da palavra na discussão deste projeto o Vereador Marcelo Adriano Antunes. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa e da Procuradoria da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência do Vereador Adão Biancatti. Não tendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Sidmar Onofre, Antonio Berckenbrock, Nélio José Paludo, Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo e Jair Formaio. O Vereador Sidmar comentou sobre o evento realizado na última sexta-feira no Cube de Campos Águas do Jaracatiá com a abertura da Festa do leitão que acontecerá no dia 05 de novembro. Também falou da programação da Semana Farroupilha da próxima semana. O Vereador Antonio destacou a Festa do leitão que acontecerá em novembro. Comentou sobre a Semana Farroupilha. Ressaltou a final do Campeonato Municipal Semana da Pátria, parabenizando todos os organizadores. Enfatizou a sua participação da confraternização do Grupo de idosos Sagrada Família.     O Vereador Nélio destacou a festividade que acontecerá em comemoração à Semana Farroupilha. Ressaltou sobre a abertura da Festa do Leitão. Reforçou o convite para o evento de inauguração do asfalto do Pinhalzinho. A Vereadora Jussandra reiterou a Semana Farroupilha e a abertura da festa do leitão. Ressaltou Campeonato Municipal Semana da Pátria, parabenizando todos os envolvidos. Comentou sobre sua participação na última segunda-feira em Francisco Beltrão do encontro regional chamado “Entre Elas”. Segundo ela, esse encontro foi para convidar as mulheres do Sudoeste para um evento que acontecerá em junho na cidade de Pato Branco. O Vereador Jair parabenizou a Vereadora Jussandra pelo trabalho à frente da Procuradoria da Mulher. Destacou a festa do leitão, parabenizando todos os organizadores. Salientou sobre a obra do asfalto do Pinhalzinho, a qual será inaugurada no próximo sábado, ressaltando o apoio da Câmara de Vereadores, Prefeito e Deputado Traiano nesta obra tão importante.  Reforçou convite para todos participarem neste importante evento. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 30ª Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 25 de setembro de 2023. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima nona Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 18 de setembro de 2023, às 19h40min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Adão Biancatti. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Jair Formaio                                                     Vereador Marcelo Adriano Antunes            
Presidente da mesa Diretora                                          Primeiro Secretário 
PAGE  

